

Situace je vážná, v tomto případě lze napsat i zoufalá. Z pěti brankářek zůstala trenérovi Františkovi Urbanovi k dispozici jediná. Takže: Tři stálé gólmanky A-týmu Slavie Praha Petra Pusztaiová, Karin Řezáčová a Markéta Šlejtrová kvůli zraněním netrénují a ani nemohou hrát. K dispozici nebude ani Martina Koudelková ze slávistického dorostu, která v minulém kole doma proti Hlohovci plnila roli dvojky. Tedy: Pavlína Michalská, brankářka druholigového Lions Hostivice-Břve, se postaví do branky Slavie i v nedělním utkání 17. kola MOL ligy proti PSG Zlín. Hraje se 19. ledna od 17.00 hodiny v hale ve Vršovicích.

„Přiznám, že nevím s kým nastoupíme. Toto je fakt strašné a něco podobného jsem ještě ve své trenérské kariéře nezažil,“ říká smířeně kouč Urban a na rovinu říká: „Rozhodně se zase budeme muset spolehnout na Pavlínu Michalskou, která je u nás na hostování z Hostivice-Břví. Petra Pusztaiová stejně jako Markéta Šlejtrová mají zafixované nohy po zranění, Karin Řezáčová rehabilituje. Potřeboval bych hůlku Harryho Pottera. Čekáme, jak dopadne dnešní vyšetření Karin, jestli bude moci být k dispozici aspoň na lavičce. Jinak prostě nemáme kde brát.“

Pohled na tabulku mluví jasně. Slavii patří s 21 body šesté místo, Zlín je o dvě příčky níž a má o pět bodů méně. Na otázku, zda se nedělní výhrou, zbaví Pražanky jednoho soupeře v bojích o českou část play-off, Urban odpovídá: „Vím, že je důležité sledovat tabulku, protože to vypovídá o všem, ale my v naší současné situaci přemýšlíme skutečně jen tzv. od zápasu k zápasu. I přes ta všechna zranění jsme odhodlaní doma nepouštět body. Takže víme, že při našem vítězství bychom zvýšili bodový rozdíl na Zlín a... Ale my se spíš díváme na to, abychom se dotahovali na soupeře v tabulce před námi, Olomouc a Poruba.“

V týdnu trenér pracoval se svými svěřenkyněmi na individuálních dovednostech a fyzické kondici. „Nyní akorát sleduji záznam posledního zápasu Zlína v Mostu, uvidím také náš první vzájemný zápas z loňského podzimu a z těchto dvou utkání připravím děvčatům videosestřih, abychom byli dobře připravení,“ popisuje Urban, který ze hry Zlína vyčetl: „Skladba týmu zůstala stejná, obranu diriguje zkušená Eva Minářčíková, v útoku tvoří hru Michaela Kolářová, takže většina akcí točí kolem nich. Ale vyzoroval jsem, že Zlín má i dobrou kombinační hru v útoku. Očekávám, že to vzhledem k naší marodce bude tahání se o každý míč, o každý gól, ale samozřejmě věřím, že přes to všechno ten zápas vybojujeme.“

Kromě velmi nepříjemné situace s brankářkami se musí Urba a jeho tým vypořádat i dalšími

Napsal uživatel kzs

Čtvrtek, 16 Leden 2020 13:11 - Aktualizováno Čtvrtek, 16 Leden 2020 13:12

---

absencemi: „Veronika Galušková absolvuje dnes důležité vyšetření, které by mělo objasnit skutečnou diagnózu jejího zdravotního stavu. Julia Franková má ze sobotního duelu s Hlohovcem nepříjemné zranění v obličeji, k dispozici nebude ani Petra Škvorová.“

**Program 17. kola MOL ligy** - sobota 18. ledna: Slovan Duslo Šála - Sokol Písek, SHK Veselí nad Moravou - Sokol RMK Bánovce nad Bebravou, HK Hodonín - Sokol Poruba, Sporta Hlohovec - MŠK Dunajská Streda, **neděle 19. ledna - 17.00**  
**hodin: Slavia Praha - PSG Zlín**  
; Iuventa Michalovce - ŠŠK Prešov.  
**Předehrávka:**  
Zora Olomouc - Baník Most 22:30

**Program 18. kola MOL ligy** - středa 22. ledna: Baník Most - SHK Veselí nad Moravou; sobota 25. ledna: Sokol Písek - Sporta Hlohovec, MŠK Dunajská Streda - PSG Zlín, ŠŠK Prešov - HK Hodonín, Sokol Poruba - Slovan Duslo Šála, Sokol RMK Bánovce nad Bebravou - Iuventa Michalovce; **neděle 26. ledna - 17.00 hodin: Slavia Praha - Zora Olomouc.**

**Program 19. kola MOL ligy** - středa 29. ledna: Iuventa Michalovce - Baník Most; pátek 31. ledna: Slovan Duslo Šála - ŠŠK Prešov; **sobota 1. února - 17.00**  
**hodin: SHK Veselí nad Moravou - Slavia Praha**  
; HK Hodonín - Sokol RMK Bánovce nad Bebravou, Zora Olomouc - MŠK Dunajská Streda, PSG Zlín - Sporta Hlohovec, Sokol Poruba - Sokol Písek

**Program 20. kola MOL ligy** - středa 5. února: Baník Most - HK Hodonín; sobota 8. února: Sokol Písek - PSG Zlín, MŠK Dunajská Streda - SHK Veselí nad Moravou, Sokol RMK Bánovce nad Bebravou - Slovan Duslo Šála, Sporta Hlohovec - Zora Olomouc, ŠŠK Prešov - Sokol Poruba; **neděle 9. února - 17.00 hodin: Slavia Praha - Iuventa Michalovce.**

### **Zajímavé duely Slavie Praha (předběžné termíny)**

**20. kolo:** Slavia Praha – Iuventa Michalovce, 9. února 2020, 17.00 hodin

**23. kolo:** Sokol Poruba – Slavia Praha, 29. února, 18.00 hodin

**26. kolo:** Slavia Praha – Baník Most, 9. dubna, 17.00 hodin

Poslední 26. kolo základní část MOL ligy se hraje 9. dubna. Semifinále českého, stejně jako skupina o záchranu, začínají 18. dubna. Finále je na programu o víkendech 2.-3. a případně 9.-10. května. Sestupující bude známý nejpozději 20. května.

Vítězný klub společné česko-slovenské MOL ligy získá prémii 63 tisíc korun, druhý bere 45 000 a třetí 27 000 korun. Účastnický poplatek za start v MOL lize činí 58 000 korun.

### **Příchody do Slavie Praha**

Lucie Líbalová, pivotka, návrat z hostování v DHC Plzeň

Petra Pusztaiová, brankářka, 24 let, z maďarského klubu Hajdúnánás SK (2. liga)

Napsal uživatel kZR

Čtvrtek, 16 Leden 2020 13:11 - Aktualizováno Čtvrtek, 16 Leden 2020 13:12

---

Karin Řezáčová, brankářka, z dorostu

Natálie Továrková, levé křídlo, návrat z hostování v Sokole Kobylisy

Barbora Vítová, pivotka, přestup ze Sokola Kobylisy

### **Odchody ze Slavie Praha**

Julia Borgesová Limaová (Brazílie), spojka, do španělského klubu BM Femenino Malaga Costa del Sol

Tereza Fryčáková, křídlo, návrat do mateřské Zory Olomouc

Michaela Hillebrandová, brankářka, Německo – 3. liga

Tereza Chovancová, spojka, do rakouského klubu ATV Trofaiach (1. liga)

Mateja Serafimová (Severní Makedonie), brankářka, do dánského klubu Ringkøbing Håndbold (1. liga)

Martina Tulipánová (Slovensko), pivotka, do slovenské Sporty Hlohovec

### **Realizační tým Slavie Praha pro sezonu 2019-2020**

František Urban; hlavní trenér, licence A.

Jan Salač; asistent trenéra, licence A, Master Coach.

Petra Freislerová; vedoucí družstva, licence A.

Lenka Ciznerová, Jiří Dejl, Dušan Kožehuba; fyzioterapeuti.